
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 17 вересня 2025 року                                       № 583 

 

Про надання матеріальної допомоги  

з бюджету міської територіальної громади 

 

 

 Керуючись пп.1 п. «а» ч.1 ст.34  Закону України «Про місцеве самоврядування  в 

Україні», відповідно до Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників/Захисниць України та членів їх сімей Миргородської міської територіальної 

громади  на 2024-2026 роки у новій редакції, затвердженої рішенням 62 сесії Миргородської 

міської ради 8 скликання від  11 липня 2025 року № 189, та Порядку надання матеріальних 

допомог Захисникам/Захисницям України та членам їх сімей у новій редакції, затвердженого 

рішенням 60 сесії Миргородської міської ради 8 скликання від  27 березня 2025 року № 68,  

розглянувши заяви та рішення комісії по наданню матеріальних допомог 

Захисникам/Захисницям України та членам їх сімей Миргородської міської територіальної 

громади, виконавчий комітет Миргородської міської ради 

в и р і ш и в: 

 

І. Надати одноразову матеріальну допомогу на поховання загиблого (померлого)    

військовослужбовця за рахунок бюджетних коштів міської територіальної громади: 

 

ІІ.   Доручити: 

- фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) профінансувати управління 

соціального захисту населення міської ради в сумі 40 000 (сорок тисяч) грн; 

- управлінню соціального захисту населення міської ради (Тимкова В.В.) використати 

кошти за призначенням і  виплатити матеріальну  допомогу заявникам в сумі 40 000 

(сорок тисяч) грн. 

 

ІІІ. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови – 

начальника управління економічного розвитку та інвестицій  Молочко Н.В. 

 

 

Міський голова      Сергій СОЛОМАХА 

 1. БАЙБУЗІ ОЛЕНІ ДЖУРАКУЛІВНІ, 

як особі, яка зобов’язалася поховати загиблого Захисника 

України Байбузу Вячеслава Володимировича. 

 

 

              40 000,00 грн   


